
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 013/2019)

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ÁLVARO ANTÔNIO

MIORANDO, ANTONINHO ALBINO VIGOLO, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI,

DANILO SALVALAGGIO, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE

PAVAN DE VARGAS; também estava presente o assessor jurídico e a secretária
executiva. I – Na forma regimental a presidente da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, a Vereadora Senhora Varlete Pavan de Vargas, deu por aberto os
trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes
convidando-os para fazer uma oração. Dando continuidade, passou-se a proceder
a leitura da ata 012/2019. Em seguida o secretário fez a leitura da mensagem que
encaminha os Projetos de Leis n° 024, 025, 026, 027 e 028 todos de dois mil e
dezenove. Em seguida foi feita a leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei nº
024/2019, o qual tem por objetivo “Autoriza o poder executivo municipal a
contratar em caráter emergencial de excepcional interesse público e por tempo
determinado nutricionista, e dá outras providências.”  Colocado em apreciação e
votação, foi aprovado por unanimidade Fez-se também a leitura do Projeto de Lei
n° 025/2019 com o objetivo de “Autoriza o poder executivo municipal a contratar
em caráter emergencial de excepcional interesse público e por tempo
determinado auxiliar de serviços gerais, e dá outras providências.” O mesmo,
colocado em apreciação e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência,
o secretario procedeu a leitura do Projeto de lei n°027/2019 tendo como objetivo
“Autoriza suplementação de verbas para orçamento de 2019.” Colocado em
apreciação e votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi feita
a leitura do Projeto de Lei n° 028/2019 com o objetivo “Autoriza suplementação de
verbas para orçamento de 2019.” O qual colocado em apreciação a Vereadora
Varlete faz o uso da palavra, esclarecendo que é favorável a esse projeto, porém
diz estar descontente com a falta de medicamentos no posto de saúde. Questiona
também a falta de planejamento quanto a realização do processo licitatório, eis
que, se a mesma ainda não foi realizada, por mais quanto tempo a população irá
permanecer sem os fármacos. Deixa claro que os vereadores nunca foram contra
a nenhum projeto quando se refere à saúde. Projeto de Lei colocado em votação
foi aprovado por unanimidade. Em seguida o secretário fez a leitura do Pedido de
Informações n° 002/2019 que solicita as cópias das diárias dos motoristas da
Secretaria Municipal da Saúde, o qual colocado em apreciação e votação foi
aprovado por unanimidade. No espaço do grande expediente o vereador Álvaro



relembra que há muito tempo vem falando que é preciso melhorar o bem estar da
população da cidade, e ressalta que quando questiona e pede algo em sessão
deve a alguma informação recebida de munícipe. O vereador questiona sobre o
ginásio de esportes, que é preciso uma reforma e espera que seja concretizada;
informa também sobre a Rua Bernardo de Conto, que está precisando de
calçamento pelo fato de estar danificada e por ter muita poeira, por isso acha
necessário dar valor para os moradores. Em seguida, faz outra colocação de que
é preciso fazer uma peça com um banheiro no posto de saúde para as pessoas
que esperam o transporte, pois teve várias reclamações diante disso. Sendo
assim, solicita providências sobre os fatos aqui consignados. Deixa claro também
que nunca menosprezou os funcionários do posto de saúde. Por fim, o vereador
saudou os novos policiais da Brigada Militar, dizendo que sempre vão ter o apoio
dos vereadores e sempre serão bem vindos na casa e no munícipio. O vereador
Adriano complementa a fala da vereadora Varlete sobre os medicamentos no
posto de saúde, que sempre esperam terminar para fazer a compra de novos, por
isso diz que é preciso comprar antes do término. O vereador relembra sobre a
compra do caminhão, de que tinha comentários em que a Secretaria de Obras
não conseguia fazer os serviços para a população pelo fato de que os vereadores
não tinham aprovado a compra, com isso o vereador afirma que já fazem trinta
dias, e não foi feita a compra do caminhão e que não tem nenhuma proposta, por
isso espera que não tenha mais comentários e desculpas de que não irão realizar
os serviços pela falta do caminhão colocando a culpa nos vereadores. O vereador
ainda complementa sobre a explanação do servidor Ademir Ferreira na sessão
anterior, onde o vereador perguntou se já haviam fechado com a empresa e o
Ademir respondeu na tribuna que não, porém o vereador ressalta que houve
explicações da família do Henrique Caron de que o Município já tinha fechado
com a empresa nova. Por isso o vereador deixa claro que não deram
oportunidade pra uma pessoa do município. Nos comunicados diversos o
vereador Adriano reforça seu comunicado feito na sessão anterior, sobre a festa
do vinho que se realizará dia 30 de agosto de dois mil e dezenove, sexta feira.
Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por
UNANIMIDADE. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO VIGÉSIMO TERCEIRO DIA DO MÊS
DE AGOSTO DE DOIS MIL E DESENOVE.
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